

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	<b>Návrh plovákov pre malé športové lietadlo</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Bc. Matúš Priščák</b>
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta strojní (FS)
<b>Katedra/ústav:</b>	Ústav letadlové techniky (12122)
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Jiří Brabec, Ph.D.
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	Ústav letadlové techniky (12122)

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>mimořádně náročné</b>
S ohledem na náplň práce je možné zadání hodnotit jako mimořádně náročné.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
Zadání bylo splněno ve všech jeho bodech.	

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>B - velmi dobře</b>
Až na několik drobných výkyvů byl student během řešení práce aktivní, dohodnuté termíny obvykle dodržoval a své řešení průběžně konzultoval.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
Během řešení práce student prokázal výbornou schopnost využívat znalosti získané studiem a z odborné literatury. Z odborného pohledu je práce na výborné úrovni.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>B - velmi dobře</b>
Místy až přílišná stručnost v popisu postupu řešení ubírá práci do jisté míry na názornosti. Z pohledu formální a jazykové stránky by práci prospěla ještě určitá korektura.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
Student byl při získávání studijních podkladů velice aktivní a pro vypracování využil velké množství relevantních zdrojů. Převzaté prvky od svých myšlenek v práci vždy řádně odlišil.	

<b>Další komentáře a hodnocení</b>	
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).	

## III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

*Výsledkem práce je předběžný návrh geometrie plováku, který může posloužit jako vstupní geometrie pro jeho následnou detailnější optimalizaci. Velmi pozitivně je nutné hodnotit aktivitu studenta při získávání podkladů potřebných pro řešení zadání a orientaci ve velkém množství zdrojů, které svým obsahem výrazně přesahovali náplň studia.*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 26.1.2022

Podpis: